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#REAKCIJA NA DOLAZAK TOMISLAVA DEBELJAKA#

Uprava Uljanika i uprave svih društava Uljanik grupe u petak su optužile Štrajkaški odbor za

opstruiranje mirenja u brodogradilištu 3. maj i kršenje niza zakona i internih propisa, što se,

ističu uprave, ne smije i ne može tolerirati.

U priopćenju upućenom medijima u petak poslijepodne Uprava Uljanika je ustvrdila kako su

članovi Štrajkaškog odbora 3. maja "neovlaštenim postupanjem i kršenjem naloga nadležnih

službi, zabranom pristupa ovlaštenim osobama u prostore Društva radi obavljanja elementarnih

funkcija te puštanjem trećih osoba u prostore brodogradilišta bez odobrenja direktora Društva,

uz nepoštivanje upozorenja zaštitarske službe," prekršili zakonske propise i interne akte

Društva.

Uprava Uljanika je ovim priopćenjem reagirala na dolazak predsjednika Uprave

Brodosplita Tomislava Debeljaka koji je u utorak boravio u 3. maju na razgovore sa

Štrajkaškim odborom. 

"Direktan atak na funkcioniranje Društva i direktan prekid socijalnog partnerstva od strane

Štrajkaškog odbora brodogradilišta 3. maj dogodio se prekjučer zabranom ulaska u 3.

maj direktoru Društva uz nesporno upućenu prijetnju osobama zaduženim za sigurnost ljudi i

imovine u trenucima kada se u postupku mirenja trebalo otvoreno i u dobroj vjeri, uz prisustvo

službenog miritelja s liste GSV-a, razgovarati o štrajku i pravima vezanim uz štrajk," stoji u

priopćenju.

Takvim postupanjem je, ističe se, onemogućeno mirenje kao zakonom predviđeni način

komunikacije i nanesena je šteta svim radnicima brodogradilišta 3. maj po pitanju prava vezanih

uz štrajk. Navodeći kako je socijalni dijalog osnova odnosa socijalnih partnera i poslodavca,

posebice u kriznim situacijama te kako ne smije biti prekinut ni pod kojim uvjetom, Uprava

Uljanika je u priopćenju poručila kako se kršenjem ovih osnovnih načela socijalnog partnerstva

dovodi u pitanje i prekida se socijalno partnerstvo, pri čemu najveću štetu trpe radnici.

Osim toga, dodaje se, nezakonitim postupanjem Štrajkaški odbor 3. maja onemogućava rad

radnicima u drugim društvima Uljanik Grupe, pri čemu je već učinjena velika šteta, a izvjestan je

gubitak ozbiljnog posla, za što će se utvrđivati odgovornost zbog nezakonitog djelovanja.

Uprava Uljanika i svih društava Uljanik grupe "izražavaju žaljenje zbog opstruiranja mirenja u 3.

maju od strane Štrajkaškog odbora toga brodogradilišta, poručuje se iz uprava i tvrdi kako

je nesporno je utvrđeno da je Štrajkaški odbor brodogradilišta 3. maj prekršio niz zakona i

internih akata Društva koje Društvo ne smije i ne može tolerirati.
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